

ΤΟ ΠΑΣΟΚ ΑΛΛΑΖΕΙ ΓΡΑΜΜΗ ΚΑΙ ΘΕΛΕΙ ΝΑ ΤΕΛΕΙΩΝΕΙ ΜΕ ΤΗΝ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ ΓΙΑ ΤΑ ΕΞΟΠΛΙΣΤΙΚΑ

Τώρα ζητούν συναίνεση σε όλα!

Ρεπορτάζ **ΝΤΙΝΟΣ ΡΟΔΟΠΟΥΛΟΣ,**
ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΒΛΑΧΟΔΗΜΟΥ

Σε στροφή 180°, ως προς την τακτική που ακολουθεί στην Εξεταστική Επιτροπή της Βουλής για τους εξοπλισμούς, οδήγησε το ΠΑΣΟΚ η απόφαση του πρωθυπουργού να προτείνει τον **Κάρλο Παπούλια** για τη θέση του Προέδρου της Δημοκρατίας.

Ξαφνικά το ΠΑΣΟΚ έγινε συναινετικό και φάνηκε να θέλει άρον άρον να τελειώνει με την Εξεταστική, σε αντίθεση με την παρεκκυστική τακτική που είχε ακολουθήσει έως χθες και που οδήγησε στη μαραθώνα -πάνω από μία εβδομάδα- εξέταση του διευθυντή εξοπλισμών του ΥΕΘΑ, **Γιώργου Ζορμπά**.

Χθες, λοιπόν, ο συντονιστής της αξιωματικής αντιπολίτευσης στην Εξεταστική, **Ανδρέας Λοβέρδος**,



Η γραμμή συναίνεσης, που θέλησε να περάσει ο Α. Λοβέρδος, ενόχλησε τον Ευ. Βενιζέλο.

δος, ανακοίνωσε στους δημοσιογράφους ότι το κόμμα του δεν θα είχε αντίρρηση να ολοκληρωθεί η εξέταση των μαρτύρων μέχρι την Παρασκευή, ή το αργότερο μέχρι το πρωί του Σαββάτου, καθώς το απόγευμα της ίδιας μέρας αρχίζει στην Ολομέλεια της Βουλής η συζήτηση του προ-

υπολογισμού. Στην αναπάντεχη αλλαγή «γραμμής» ωθήθηκε το ΠΑΣΟΚ έπειτα από... οδηγίες της ηγεσίας του που μετέφερε στους βουλευτές της Εξεταστικής, σε σύσκεψη που προηγήθηκε της συνεδρίασης της Επιτροπής, ο Αλέκος Ακριβάκης.

Οι οδηγίες-εντολές της ηγεσίας του ΠΑΣΟΚ διασαφείσαν τον **Ευάγγελο Βενιζέλο**, ο οποίος ωστόσο αντέδρασε χλιαρά, καθώς στο παρελθόν έχει κατηγορηθεί από... συντρόφους του ότι χρησιμοποιεί την Εξεταστική για να προωθήσει τους προσωπικούς του πολιτικούς στόχους.

Λίγο αργότερα, μιλώντας στους δημοσιογράφους, άφησε να εννοηθεί ότι δεν θα χάσει τίποτα η Εξεταστική αν δεν κατατεθούν οι περιβόητες βιντεοκασέτες, τα DVD κ.λπ. ή δεν ανοίξουν οι τραπεζικοί λογαριασμοί από τους οποίους κινήθηκαν ποσά που ενδέχεται να αφορούν μίζες. «Αν πίστευε κανείς ότι υπάρχει δωροδοκία

πολιτικών τότε και το εισαγγελικό πόρισμα θα ήταν βασισμένο σε δωροδοκία και όχι σε απιστία», είπε χαρακτηριστικά ο κ. Βενιζέλος.

Η χθεσινή συνεδρίαση της Επιτροπής, πάντως, παρά την αλλαγή του κλίματος είχε στιγμές έντασης, κυρίως κατά την εξέταση του κ. Ζορμπά από το βουλευτή του ΠΑΣΟΚ **Σωκράτη Κοσμίδη**.

Ο κ. Κοσμίδης επικείμενος να πείσει την Επιτροπή ότι ο κ. Ζορμπάς, ως εισαγγελέας, έχει κινήσει δικαστικές έρευνες, βασιζόμενος σε ανώνυμες καταγγελίες ανάλογες με αυτές των «έντιμων αξιωματικών». Μάλιστα, ανέφερε ως παράδειγμα την περίπτωση κάποιου που κατήγγειλε σκάνδαλα χρηματοπιστωτικής φύσεως, με αποτέλεσμα να διαταχθεί εισαγγελική έρευνα καίτοι ήταν φανερό ότι ο καταγγέλλων **Πέτρος Πετρόπουλος**, διαμένων στην οδό Αγίου Πέτρου στην Πετρούπολη, είχε χρησιμοποιήσει ψευδή στοιχεία ταυτότητας.

ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΝΑ ΚΑΤΑΤΕΘΟΥΝ ΤΑ DVD

Στη Βουλή οι βιντεοκασέτες

Να κατατεθεί στη Βουλή το φημολογούμενο μαγνητοσκοπημένο υλικό, που φέρεται να έχει καταγραφεί σκηνή έξω από το ξενοδοχείο «Κεμπόνικ» της Μόσχας, ζητούν με ερώτηση που απευθύνουν στους υπουργούς Επικρατείας, Θ. Ρουσόπουλο και Δικαιοσύνης Α. Παπαληγόρα, οι βουλευτές του ΠΑΣΟΚ **Μ. Καρχιμάκης**, **Κ. Κουλιούρης**, **Γ. Αναμερίτης** και **Β. Οικονόμου**. Με την ερώτηση, οι βουλευτές του ΠΑΣΟΚ επικαλούνται τα δημοσιεύματα των εφημερίδων «Ελευθεροτυπία» και «ΝΕΑ» σχετικά με την ύπαρξη dvd, στα οποία «εμφανίζεται ένα, τουλάχιστον, στέλεχος του υπουργείου Εθνικής Άμυνας της χώρας μας, σε ύποπτη συναλλαγή με στέλεχος της εταιρείας Ροσοδοκοεξβουλεντές επισημαιούμφωνά με τα δημοσιεύματα «πίσω από την όλη υπόθεση κρύβονται στελέχη της κυβέρνησης και, μάλιστα, συγκεκριμένους βουλευτές, που σχετίζεται με τον εσωτερικό πόλεμο στη Ν.Δ. για τη διεκδίκηση της θέσης του υπουργού Άμυνας και τα σεσάρια για την επίκειμενη αντικατάστασή του».

Οι νεώτερες υποστηρίζουν ότι «τα dvd προηγήθησαν στο βουλευτή και επίδοχο υπουργού εκπρόσωποι άλλων ρωσικών συμφερόντων, το περιεχόμενο των οποίων έχει γνωστοποιηθεί σε κύκλους του Μεγάρου Μαξίμου και του υπουργείου Άμυνας». Τα συγκεκριμένα δημοσιεύματα και οι πληροφορίες

συσχετίζονται από τους βουλευτές με όσα κατέθεσε ο γραμματέας Εξοπλισμών **Γ. Ζορμπάς** για τους μεσάζοντες, που κυκλοφορούν ακόμα και σήμερα στα υπουργικά γραφεία, αλλά και με την εντολή απομάκρυνσης του πρώην διευθυντή Ενημέρωσης του ΥΕΘΑ Α. Γκουριώτη.

Οι δύο υπουργοί καλούνται να διευκρινίσουν «με ποιο σκεπτικό θεώρησαν την υπόθεση αυτή εσωτερική του κόμματός

της Ν.Δ. και αποφάσισαν να μη διαρρεύσουν στον Τύπο οι σοβαρότατες καταγγελίες για ύποπτες συναλλαγές» και γιατί «οι ευαίσθητοι και με-επιλεκτικά-αντανεικλαστικά δικαστικοί λειτουργοί δεν έχουν παρέμβει ασκώντας τον παραμικρό έλεγχο, αν και στέλνουν στη Βουλή υποθέσεις με μοναδικό στοιχείο κατηγορίας ανώνυμες επιστολές έντιμων αξιωματικών και συνταξιούχων εισαγγελέων».



ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΓΙΣΜΟΥ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΠΕΡΙΠΤΕΡΩΝ ΣΕ ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ

Ο Ελληνικός Οργανισμός Εξωτερικού Εμπορίου ΟΠΕ Α.Ε. κάνει γνωστό στα ενδιαφερόμενα τεχνικά, διακοσμητικά και κατασκευαστικά γραφεία του εσωτερικού και εξωτερικού, ότι πρόκειται να αναθέσει την κατασκευή των ελληνικών περιπτερών στις πιο κάτω διεθνείς Εκθέσεις Κρασιού, μετά από μεσοδωτικό Διαγωνισμό με βάση τα αρχιτεκτονικά σχέδια και τις τεχνικές προδιαγραφές που εκπονήθηκαν για λογαριασμό της Εθνικής Διεπιστημονικής Οργάνωσης Αμπέλου και Οίνου (ΕΔΟΑΟ):

- PROWINE 2005 (Duesseldorf) 06-08/3/2005
- VINITALY 2005 (Verona) 07-11/4/2005
- LONDON INT'L WINE & SPIRITS FAIR 17-19/5/2005
- VINEXPO 2005 (Bordeaux) 19-23/6/2005

Καλεί τους ενδιαφερόμενους να υποβάλουν την προσφορά τους, στο Γραφείο του ΟΠΕ, 2ός Μαρτίου Αντίπα 86-88 Ηλιούπολη, ΠΡΟΨΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 28 Δεκεμβρίου 2004

Για περισσότερες πληροφορίες και για την παραλαβή των όρων, παρακαλούμε να απευθυνθείτε στον:

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ-ΟΠΕ Α.Ε.
Γραφείο Τεχνικής Υποστήριξης (κα Θ. Τουλιάτου, κ. Κ. Κατσιμηρίδης),
2ος ορόφος, Γραφείο 406Α
Οδός Μαρτίου Αντίπα 86-88
16346 Ηλιούπολη
Τηλ. 210 9982165-166 Fax: 210 9982411, 210 9969100

ΜΑΡΙΝΟΥ ΑΝΤΥΠΙΑ 86-88, 163 46 ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ - ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ: 210 9982100, FAX: 210 9969100, E-MAIL: info@hepo.gr

Υ Π Ο Υ Ρ Γ Ε Ι Ο Α Ν Α Π Τ Υ Ξ Η Σ



Σχεδιάστε το επιχειρηματικό σας αύριο σήμερα!

Η αναβάθμιση των γνώσεων και των δεξιοτήτων του Ανθρώπινου Δυναμικού συμβάλλει στην ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας των ελληνικών επιχειρήσεων. Το Ε.Π.ΑΝ. περιλαμβάνει ένα ολοκληρωμένο πλέγμα δράσεων που αποσκοπούν στην αναβάθμιση του Ανθρώπινου Δυναμικού των Μικρομεσαίων επιχειρήσεων, των Πολύ Μικρών Επιχειρήσεων, των νέων επιχειρηματιών, γυναικών, ανέργων και εποχιακά ανέργων στον τομέα της Βιομηχανίας και του Τουρισμού.

ΔΡΑΣΕΙΣ

- ▶ Ενέργειες κατάρτισης νέων επιχειρηματιών (νέοι, γυναίκες, άτομα με αναπηρία).
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: € 2.000.000
Κωδικός δράσης: 8.2.2
- ▶ Κατάρτιση-μεταφορά τεχνολογίας σε ΜΜΕ & ΠΜΕ.
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: € 11.491.000
Κωδικός δράσης: 8.2.4/1
- ▶ Ενέργειες κατάρτισης προγραμμάτων επιχειρηματικής κατάρτισης και επιδότησης για εργαζόμενους απορροφώντας τοπικούς αποδέκτες.
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: € 5.700.000
Κωδικός δράσης: 8.1.3/3
- ▶ Ανάπτυξη και υλοποίηση προγραμμάτων κατάρτισης σε μετόχους ομίλων παρήγορος στο πλαίσιο διεθνών τουριστικού ενδιαφέροντος.
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: € 5.500.000
Κωδικός δράσης: 8.1.5/1
- ▶ Πρόγραμμα επιχειρηματικής εκπαίδευσης για εργαζόμενους άνεργους και απορροφώντας στον αμύμητο με στόχο την αναβάθμιση των γνώσεων τους.
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: € 9.000.000
Κωδικός δράσης: 8.1.5/2
- ▶ Ενέργειες προγραμμάτων αντανάγκης κατάρτισης για εργαζόμενους σε μικρότερες ΜΜΕ και ΠΜΕ.
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: € 3.800.000
Κωδικός δράσης: 8.1.6/2

Οι παραπάνω δράσεις υλοποιούνται από τα ΚΕΚ (Κέντρα Εργασιακών Καταρτίσεων) σε όλες τις περιφέρειες της χώρας και χρηματοδοτούνται κατά 100% από Εθνικούς και Κοινωνικούς Πόρους.




ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΑΝΡΟΦΟΡΗΣΗΣ:
Μεσογείων 56, ΤΚ 115 27, Αθήνα
Ηλεκτρονική Διεύθυνση: info@epan.gov.gr




www.antagonistikotita.gr / Τηλ.: 801 11 36 300